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Wykonawcy

dot.: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe specjalistycznego sprzetu komputerowego z
urzadzeniami peryferyjnymi i oprogramowaniem

WYJASNIENIA

Zamawiajacy, dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), zwanej dalej ,ustawg Pzp" przekazuje nastepujgce
informacje w zwigzku z pytaniami ztozonymi w przedmiotowym postepowaniu:

Pytanie 1
Dot. Czesci 2 - stacja robocza 2.1 typ K5A

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie stacji speiniajgcej wymagania SIWZ ale
umozliwiajgcej rozbudowe pamieci RAM do 128GB zamiast oczekiwanych 256GB?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 2
Dot. Czesci 2 - stacja robocza 2.2 typ K5B

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie stacji spefniajagcej wymagania SIWZ, ale
umozliwiajgcej rozbudowe pamigeci RAM do 128GB zamiast oczekiwanych 256GB?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.
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